
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Vyrobena pro 
objevování. 
Navrhnuta pro 
dlouhou životnost. 
VanContact Ultra Camper. 
Německá spolehlivost pro tvůj karavan, kilometr za kilometrem. 

 

 
 Díky uzavřenému dezénu si užiješ dlouhé cesty s vynikající spotřebou paliva. 

 

 Využij prémiovou robustnost a vysokou nosnost díky vylepšeným materiálům nárazníků 

 Zažij bezpečnost i pohodlí díky silné přilnavosti na mokru a optimalizaci hluku. 
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VanContact Ultra Camper. 
Německá spolehlivost pro Tvé dobrodružství s obytným vozem. 

 
Vyrobena pro dlouhou životnost. Navržena pro výborný výkon. 
Ať už tě tvůj karavan zavede kamkoli, pneumatika VanContact Ultra Camper je navržena tak, aby tě udržela v pohybu. Tato jedinečná 

pneumatika Ti poskytne klid a pohodu, aby sis mohl každou cestu užít. Ať už se cesta vine po horských průsmycích nebo je to 

pobřežní dálnice, tato pneumatika díky uzavřenému dezénu nabízí všude vynikající kilometrový výkon. Díky speciální směsi 

optimalizované pro dálkové cestování Ti pomůže ujet více kilometrů s menším množstvím paliva – kombinuje odolnost s nízkým 

valivým odporem na každém kroku vašeho dobrodružství. 

Silná, bezpečná a připravená na cestu. 
Sbal si vše, co potřebuješ na cestu – pneumatika VanContact Ultra Camper to vše unese. Díky vylepšeným materiálům nárazníků a 

zesílené konstrukci kostry poskytuje tato pneumatika vysokou odolnost proti přetížení a trvalou stabilitu i při velkém zatížení. Zesílená 

konstrukce splňuje náročné normy Camping Pneus (CP) a nabízí vyšší nosnost a větší bezpečnost, když tvůj karavan veze více než 

obvykle. Můžeš se tedy vydat na cestu s plným nákladem – a zcela uvolněn. 

Odolnost, na kterou se můžeš spolehnout – kilometr za kilometrem. 
VanContact Ultra Camper je vyrobena pro skutečné nároky na cestování s obytným vozem. Díky silnějším gumovým blokům, 
ochranným žebrům proti oděru a mimořádně odolné bočnicí je více než vyrovnaným soupeřem každodennímu opotřebení – od 

kontaktu s obrubníky po štěrkové cesty. Odolává poškození a oděru, takže se můžeš soustředit na cestu před sebou. 
Díky silné přilnavosti na mokru a konstrukci optimalizované z hlediska hluku poskytuje tato pneumatika tichou a jistou jízdu – 

kombinuje bezpečnost a pohodlí na každé silnici, kterou si vybereš. 
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 M+S  

215/70 R15 109/107 C A B / 71 dB  

225/75 R16 116/114 C A B / 71 dB  
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